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10.

Prijimacie skusky do 4-rocného studia

Zisti, aké najmensie celé Cislo je rieSenim nerovnice: 4x — 3(x +5) < 5(2+3x) + 9
Vypotitaj: (12 — 32) + (4 — 2.3)2

Uselka je rozdelena na 3 €asti: jedna patina Usecky, jedna tretina Usecky a 7 cm. Akéa dlha je
celd usecka?

Priemerny vek 9 [udi v jednej miestnosti je 20 rokov a priemerny vek 11 fudi v druhe;j
miestnosti je 40 rokov. Aky je priemerny vek vsetkych ludi v oboch miestnostiach?

Sadenie stromov v parku trva 3 pracovnikom 8 hodin. O kolko minut rychlejsSie spravia tuto
pracu 4 pracovnici pri rovnakom pracovnom vykone?

Piati spoluZiaci si porovnavali svoje platby za telefonovanie takymto grafom —
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Bazén v tvare kvadra ma rozmery 3 X 2 X 1,5 metra. Za aky ¢as (v hodinach a minutach) sa
naplni bazén vodou Uplne po okraj, ak sa napifia pritokom 1200 litrov za sekundu.

RiesS rovnicu:
x+1
5

=x+2

Kolko dvojic tyZzdennikov mozno vytvorit zo 6 Ziakov?

Rodina Novomeskych si chce kupit nové auto. Pévodna cena auta bola 18 000 eur. Potom
auto zdrazelo 0 5 %, nasledne zlacnelo o 10%. Aka bola koneéna cena auta?



11. Na ciselne osi su znazornené Cisla M, A,V
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Vypocitaj hodnotu M — A +V

12. Na priamke su za sebou vyznacené body K,L,M,N. Use¢ka MN ma dizku 4 cm, Gsecka KL je
dvakrat dlhsia ako Usecka MN a Usecka LM je o 3 cm dlhsia ako MN. Kolko centimetrov ma
dizka usecky KN?



